

## **Шрила Прабхупада сильно ударил его**

Однажды на утренней прогулке в Мельбурне один преданный, который следовал за ним по пятам, желая услышать все, что говорил Шрила Прабхупада, совершил ошибку, случайно наступив на пятку своему гуру. Шрила Прабхупада остановился, обернулся, предостерегающе посмотрел на ученика, затем повернулся и продолжил идти. Вскоре после этого тот ученик совершил ту же ошибку. Шрила Прабхупада снова повернулся и посмотрел на него, дольше, чем раньше. Когда ученик сделал это в третий раз, Шрила Прабхупада повернулся и сильно ударил его тростью. Не говоря ни слова, Шрила Прабхупада повернулся и пошел дальше.

*Шукла-деви даси, «Воспоминания о Шриле Прабхупаде», 71*